
14 декабря 2015 года состоялось итоговое пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области



14 декабря 2015 года состоялось итоговое пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области (далее – совет), на котором председатель совета Гаврилов Станислав Олегович выступил перед руководством следственного управления с отчетом о работе совета в 2015 году.

Несмотря на то, что 2015 год стал первым годом работы обновленного состава совета, его деятельность положительно оценена руководителем управления Сергеем Николаевичем Калининским, который поблагодарил его членов за осуществление мероприятий по общественному контролю за деятельностью следственного управления, за помощь в

организации и участие в мероприятиях следственного управления.

На пленарном заседании членами совета детально обсужден и принят план работы на 2016 год.



14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/999259>